



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВИШКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

Р І Ш Е Н Н Я № 296

26 листопада 2024 року

с.м.т. Вишково

**Про затвердження фінансового плану
КНП «Вишківський центр первинної
медико-санітарної допомоги
імені Олександра Грінбергера»**

Відповідно до статей 24, 75, 78 Господарського кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з урахуванням норм наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 02.03.2015 № 205 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки» (із змінами), керуючись Порядком складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів підприємств комунальної власності Вишківської селищної ради, затвердженого рішення селищної ради від 24.05.2024 №722, Статуту КНП «Вишківський центр первинної медико-санітарної допомоги імені Олександра Грінбергера», затвердженого рішенням Вишківської селищної ради від 16.09.2021 року № 259, розглянувши клопотання КНП «Вишківський центр первинної медико-санітарної допомоги імені Олександра Грінбергера» від 04.11.2024 року №177, з метою контролю за фінансово-господарською діяльністю, підвищення ефективності роботи підприємств комунальної власності Вишківської селищної територіальної громади, **виконавчий комітет селищної ради**

ВИРІШИВ:

1. Затвердити фінансовий план КНП «Вишківський центр первинної медико-санітарної допомоги імені Олександра Грінбергера» на 2025 рік (далі – План), що додається.

2. Відповідальність за виконання показників Плану покласти на т.в.о. директора КНП «Вишківський центр первинної медико-санітарної допомоги імені Олександра Грінбергера» Наталію ЛЕМАК.

3. Т.в.о. директору КНП «Вишківський центр первинної медико-санітарної допомоги імені Олександра Грінбергера» Наталії ЛЕМАК, за результатами реалізації Плану, подати звіт за рік до виконавчого комітету селищної ради, в термін до 01.03.2026 року та звіт за квартали поточного року – до 25 травня, 25 серпня, 25 листопада 2025 року. Звіт про виконання фінансового плану за четвертий квартал подається разом зі звітом про виконання фінансового плану підприємства за рік.

4. Керуючому справами – секретарю виконавчого комітету Ларисі БЕЧКЕ оприлюднити затверджений План на офіційному сайті селищної ради.

5. Контроль за виконання даного рішення залишаю за собою.

Селищний голова



Ярослав ГАЙОВИЧ